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США перехопили судно з
іранською нафтою в
Індійському океані (відео)
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Вашингтон попереджає, що буде й надалі контролювати
судноплавство в цьому регіоні
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США заявили про проведення нічної морської операції, під час
якої американські сили піднялися на борт судна без
громадянства, що підпадає під санкції.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на публікацію
Міністерства оборони США в мережі X.

Читайте також: Ціни на прохід Панамським каналом злетіли
до рекорду через війну в Ірані, - FT

У відомстві уточнили, що дії відбувалися в акваторії Індійського
океану в зоні відповідальності Індо-Тихоокеанського
командування. Військові провели огляд і взяли під контроль
судно, на яке поширюються санкційні обмеження.

Що перевозив танкер

Йдеться про судно M/T Majestic X, яке, за даними американської
сторони, транспортувало нафту з Ірану. Повідомлення про це
було опубліковано на офіційній сторінці відомства в X.

Позиція Вашингтона

У США підкреслили, що подібні операції триватимуть і надалі.

Протягом ночі американські війська
здійснили морське затримання та висадку
на борт бездержавного судна без
підсанкційного статусу M/T Majestic X, що
перевозило нафту з Ірану, в Індійському
океані в межах зони відповідальності
INDOPACOM.

Ми продовжимо глобальну морську
правозастосовчу діяльність, щоб...
pic.twitter.com/SWF6Jt9Ci4

- Військовий департамент (@DeptofWar) 23
квітня 2026 року
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Іран  Сполучені Штати Америки

Американська сторона має намір посилювати контроль у
міжнародних водах, щоб перешкоджати діяльності незаконних
мереж і припиняти перевезення, які можуть підтримувати Іран.

Контроль над санкційними маршрутами

Також наголошується, що міжнародні води не повинні
використовуватися як укриття для обходу санкцій.

У Пентагоні заявили про намір і далі обмежувати можливості
суден, причетних до подібних схем, і не допускати їхнього
вільного переміщення в морському просторі.

Нагадуємо, що військовий потенціал Ірану залишається більш
значним, ніж це публічно визнає адміністрація президента США
Дональда Трампа, навіть на тлі заяв про нібито повне
ослаблення збройних сил країни.

Зазначимо, що Сенат США знову не підтримав резолюцію,
спрямовану на обмеження військових повноважень президента
Дональда Трампа щодо Ірану - це вже п'ята невдала спроба
провести відповідне голосування цього року.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
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як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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